

建书吧 办徒步

浙鲁体彩充实青少年文体生活

对于正在成长中的青少年来说,文化和体育生活同样重要。近日,浙江义乌体彩为育智学校送去一批儿童图书,为学校建起“体彩公益书吧”,让孩子们有了更多的读物;山东临沂体彩连续第四年举办小记者亲子徒步活动,让孩子们和他们的家长一起参与,增进感情。各地体彩为青少年举办的文体活动还有很多,为他们送去文体用品,为他们举办互动活动,促进学生德智体全面发展。
(艾禾)

义乌体彩成立“公益书吧”

10月19日,浙江省义乌市体彩中心一行来到义乌市残联育智学校,将一批童书送给这里的学生们。当天,还成立了义乌市后宅街道首个“体彩公益书吧”。

义乌市体彩中心主任叶国斌表示,涓滴之水,终能汇流成河,“体彩公益书吧”规模不算大,送的书也不是很多,但是想通过大家一起努力,把“体彩公益书吧”一直做下去。

今年9月,义乌体彩在新城吾悦广场开展了“旧书换绿植”公益活动,得到了不少家长和小朋友们的积极参与,将家中闲置书籍与绿色植物进行交换。



用闲置图书换绿植

●短评

“麻烦”一点又何妨

■艾禾

浙江义乌和山东临沂体彩近期举办的两项面向青少年的文体活动,都注重互动性,充分考虑到孩子们好动的特性,让孩子们能够参与进来。

义乌体彩在建立“体彩公益书吧”的过程中,举办了旧书换绿植活动,家中有多余图书的小朋友,可以把图书捐出来,作为回报,体彩中心为他们送上一盆绿色植物。义乌体彩再把这些图书送到有需要的地方去,丰富孩子们的课外读物。

临沂体彩不仅支持沂蒙晚报的小记者活动,还为他们举办亲子徒步,在进行过程中加深家长与孩子的感情,让家长与孩子充分互动起来。

互动活动对于主办方来说会“麻烦”一些,但是互动比“独动”更精彩,可以起到影响更多人一起来作公益的目的。如此说来,“麻烦”一点又何妨。



成立“体彩公益书吧”



临沂体彩助力亲子徒步

10月13日,由山东省临沂市体彩中心与沂蒙晚报社联合举办的“步量大临沂,环游母亲河”第四届小记者亲子徒步活动在沂河、涑河、祊河三江之口的凤凰广场快乐走起。

活动当日,共有600多个小记者家庭参与。上午8时40分,沂蒙晚报小记者团及家庭成员在凤凰广场集合后出发,北行至书法广场,再返回至凤凰广场,全程约10公里。

“步量大临沂,环游母亲河”小记者亲子徒步活动是临沂体彩中心和沂蒙晚报社联合打造绿色公益健身品牌活动,已经连续举行了四届。在本次的徒步活动中,首次开通了网上直播,并开展了捐赠步数献爱心活动,号召大家在徒步过程中自觉处理活垃圾,沿途清洁环境。



小记者们和家长一起徒步